
Notulen 25 juni 2024 

 

01. Opening: 

Ted opent om 20.06 uur de vergadering. 

Aanwezig: Ted, Karin, Nelly, Erwin en Wilma 

Afwezig: Evert, Gerrit, Ans, Margreet en Herman 

Gasten: Paulien Woldhuis (gemeente) en Kees Degeling 

 

02. Notulen: 

Het bankje op het Lien is inmiddels naar ieders tevredenheid geplaatst. 

Kees Degeling heeft 2 maanden na de avond over plaatsing Oekrainers de notulen ontvangen.  

Wij als Dorpsraad nog steeds niet. Wilma gaat aan Joeri vragen of hij ons aan de notulen kan helpen. 

 

03. Speeltuinen: 

Paulien is sinds april werkzaam bij de gemeente en heeft het project speeltuinen overgenomen. Er 

worden 6 plekken als eerste opgeknapt. Per plek krijgen omwonende de keus uit 2 opties. Erwin 

heeft zich aangemeld om samen met Paulien te kijken hoe we de omwonende gaan benaderen. Het 

gaat om de volgende plaatsen: Oeverzegge, de Wijzend ter hoogte van nummer 130, Schoolstraat, 

Grote Woud, Bredehoff en het Kraaientuintje in de Krommert. 

 

04. Mededelingen en ingekomen stukken: 

Jeep Hamstra is per onmiddellijke ingang gestopt met de Dorpsraad, Ted heeft het 

penningmeesterschap van hem overgenomen. Erwin Been is toegetreden tot de Dorpsraad. 

 

05. Verkeer en bestratingen: 

Geen mededelingen. 

 

06. Penningmeester: 

Voor half juli moeten we nog een formulier invullen voor de gemeente met betrekking tot onze 

financiële situatie. Ted, Evert en Wilma komen hiervoor zo snel mogelijk bij elkaar. 

 

07. GDO: 

Edwin gaat vanaf september mee naar de GDO vergaderingen, hij gaat Evert vervangen vanaf 2025. 



We hebben veel complimenten gehad van de andere Dorpsraden over de brief met betrekking tot 

het willen sluiten van de afvalstraat in Oosthuizen. 

 

08. Kerst: 

De groep komt eind september/begin oktober weer bij elkaar. 

 

09. Sociaal Domein: 

Ted en Gerrit zitten beide in het project eenzaamheid. 

Er worden al de volgende georganiseerd: 

Op woensdagochtend koffiedrinken in het MFA 

Spelletjes en eten in Café Seevanck 

Thema maaltijd in de grote kerk 

We willen contact met de gemeente opnemen of er een mogelijkheid bestaat om een plek te creëren 

voor de oudere jeugd. 

 

10. Groen en openbare ruimte: 

De gemeente is druk bezig om nieuwe beschoeingen te plaatsen in de sloten. 

Ook zijn ze druk bezig met snoeien en nieuwe beplantingen. 

 

11. Rondvraag: 

Erwin: hoe staat het met het project van Bruinsma en het oude gemeentehuis. In de stadskrant van 

17 juni staan de plannen van de projecten duidelijk omschreven. 

Kees: ik miste op de braderie een standje van de Dorpsraad. Voorstel om op de volgende braderie dit 

te realiseren, Erwin wil dit wel met nog iemand bemannen. 

Ted: is naar het energiecafé geweest en meld dat BSL online staat met informatie over uitkeringen en 

dergelijke. 

Nelly en Karin worden in de bloemetjes gezet, zij verlaten de Dorpsraad, maar blijven wel actief in de 

werkgroep kerst. 

12. Sluiting: 

Om 21.46 sluit Ted de vergadering. 

Volgende vergadering is op dinsdag 17 september. 

 

 


